



Dot.: przetargu nieograniczonego na: „*Sukcesywne dostarczanie sprzętu jednorazowego użytku*” do Miejskiego Centrum Medycznego im. dr. Karola Jonschera w Łodzi. (Numer postępowania: 20/2021).

ODPOWIEDZI NA PYTANIA DO SWZ

W związku z zapytaniem do SWZ, jakie wpłynęły od Wykonawców, Zamawiający wyjaśnia:

- 1. Pytanie: (Dot. Pakietu I poz. 52)** Wnosimy o dopuszczenie w Pakiecie nr 1 poz. nr 52 drenażu o poniższych parametrach:
Zestaw do drenażu opłucnej (aktywnego lub grawitacyjnego) z zastawką mechaniczną (nie wymaga uzupełniania wodą). W zestawie:
 - komora kolecyjna o pojemności 2250 ml wyskalowana co 5 ml do objętości 200 ml i co 10 ml do 2250 ml
 - mechaniczna regulacja siły ssania za pomocą pokrętła, w zakresie - 5 cm - 45 cm H₂O
 - wskaźnik harmonijkowy pokazujący prawidłowe działanie drenażu
 - zastawka bezpieczeństwa do uwolnienia wysokiego podciśnienia
 - automatyczny zawór uwalniający ciśnienia dodatnie
 - samouszczelniający bezigłowy port do pobierania próbek drenowanego płynu na przedniej ścianie zestawu
 - dren łączący półprzezroczysty, elastyczny, nielateksowy zabezpieczony przed zagięciem w sposób umożliwiający badanie pacjenta w rezonansie magnetycznym
 - wysokość do 25 cm umożliwiającą wsunięcie zestawu pod łóżko pacjenta
 - kwadratowa podstawa gwarantująca stabilność, umożliwiającą postawienie zestawu na podłodze
 - uchwyt do wygodnego przenoszenia i powieszenia zestawu przy łóżku pacjenta.**Odpowiedź:** Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe.
- 2. Pytanie: (Dot. Pakietu I poz. 3)** Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie, używanej w Państwa Placówce, bezpiecznej igły do penów 30G 0,3 x 5 mm zamiast opisanych 29G 3/16". Pozostałe parametry zgodnie z SIWZ?
Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe.
- 3. Pytanie: (Dot. wzoru umowy)** Czy w celu miarkowania kar umownych Zamawiający dokona modyfikacji postanowień projektu przyszłej umowy w zakresie zapisów § 7 ust. 1:
1. W przypadku niewykonania zamówienia w terminach określonych w §3 ust. 1 i §4 ust. 4 Zamawiający może naliczyć karę umowną w wysokości 0,2% od wartości brutto niewykonanego zamówienia za każdy rozpoczęty dzień zwłoki, jednak nie więcej niż 10% wartości brutto niezrealizowanych w terminie dostaw.
Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe.
- 4. Pytanie: (Dot. wzoru umowy)** Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wprowadzenie zmian w § 6 ust. 6 poprzez zamianę słów „odsetki ustawowe” na „odsetki ustawowe za opóźnienie w transakcjach handlowych”?
Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe.
- 5. Pytanie: (Dot. wzoru umowy)** Czy Zamawiający uzupełni projekt umowy o zapis, że na podstawie art. 106n ust. 1 ustawy z dnia 11 marca 2004 r. o podatku od towarów i usług udziela Wykonawcy zgody na wystawianie i przysyłanie faktur, duplikatów faktur oraz ich korekt, a także not obciążeniowych i not korygujących w formacie pliku elektronicznego PDF na wskazany przez siebie adres poczty e-mail, ze wskazanych w umowie adresów poczty e-mail Wykonawcy?
Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe.
- 6. Pytanie: (Dot. Pakietu I poz. 52)** Czy Zamawiający w zad. 1.52, w miejsce pierwotnych zapisów, wyrazi zgodę na złożenie oferty na oryginalny produkt znanego amerykańskiego producenta, zgodnie z opisem:
Zestaw do drenażu klatki piersiowej, posiadający komorę zbior. 2,5 l. ze skalą pediatryczną od 0 do 100 ml co 1 ml, od 100 do 200 co 2 ml, wydzieloną komorą zastawki podwodnej, wydzieloną mechaniczną komorą regulacji podciśnienia, z możliwością nastawienia siły ssania w zakresie od 10 do 40 mm H₂O za pomocą mechanicznego pokrętła; możliwością regulacji podciśnienia w dowolnym momencie pracy zestawu bez konieczności rozłączania

układu; automatyczną zastawką zabezpieczającą przed wzrostem ciśnienia w drenowanych jamach w kierunku dodatnim; automatycznym odbarczaniem wysokiego ujemnego podciśnienia w opłucnej z dodatkową zastawką manualną (dzięki zastosowaniu automatycznych zastawek, nie ma potrzeby stosowania dodatkowej komory manometrycznej do monitorowania ciśnienia gdyż jest ono regulowane w pełni automatycznie i w tej sytuacji zestaw jest zestawem konstrukcyjnie 4 komorowym); port bezigłowy do komory zastawki podwodnej, drugi port bezigłowy na drenie do pobierania próbek; optyczny wskaźnik poprawnego działania źródła ssania; komorami zawierającymi barwnik umożliwiające łatwy odczyt poziomów płynów; wyposażony w przycisk do wyrównania ciśnienia z filtrem przeciwwakażeniowym; wyposażony w miernik przecieku doopłucnowego; drenaż pracujący bezgłośnie; w całości z półprzezroczystymi z samouszczelniającymi się drenami z antyzłamaniowym zabezpieczeniem z wysuwaną podstawką i haczykami do powieszenia; sterylny pakowany w folię i w podwójny papier?

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe.

***Dyrektor
Miejskiego Centrum Medycznego
im. dr. Karola Jonschera w Łodzi
/-/ mgr Konrad Łukaszewski***